

川副町誌 正誤表（行の欄で数字のみは右から）

川副町誌・本文		頁	行	誤	正
九七九	(上段)一	九七九	〔疎導要書〕	〔疎導要書〕	
九七九	(下段)左から七	九七九	左兵衛時連	左兵衛時宣	
九七九	(下段)左から六	九七九	左兵衛時連	左衛門尉時員	
九七九	(下段)左から五	九七九	右兵衛尉家時	右衛門尉家時	
九七九	(下段)左から五	九七九	隆造寺隆信	龍造寺隆信	
九七九	(下段)左から三	九七九	手明鎗	手明鎗	
九七九	(下段)左から二	九七九	忠清	忠豊	
九七九	(下段)左から一	九七九	忠清が生んだ五男二女の長男が	忠能の五男次女の長男が	
九八〇	(上段)三	九八〇	祖母に当たる。精里の	祖母に当たる精里の	
九八〇	(上段)七	九八〇	訥齋	訥齋	
九八〇	(下段)三	九八〇	明君	名君	
九八〇	(下段)左から六	九八〇	手明鎗頭役	手明鎗頭役	
九八〇	(下段)左から六	九八〇	諸役	請役	
九八一	(上段)二	九八一	十二年学問所	同十二年学問所	
九八一	(上段)六	九八一	十二年早く	十三年早く	
九八一	(上段)左から六	九八一	焜(号は侗庵)	焜(号は侗庵)	